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1. llesiu paboThI:

* BriOop nepuoia ;KU3HU CUCTEMBI U COOTBETCTBYIOIIEN €My CTaTUCTUYECKOU
MO/IEIIH;

e JMuTanmoHHOE MOJEIUPOBAHUE
HEBOCCTAHABIMBAEMOIN  CHUCTEMBI
CUCTEMBI;

npoiiecca (YHKITMOHUPOBAHUS

JJIA BI)I6paHHOFO Iepruoaa KU3HU

g HOCTpOCHI/IC 3aBUCHUMOCTHU A(t) OLCHKHM HHTCHCHUBHOCTH OTKA30B OT

BPEMEHU.

2. Xoa padoTsl

[Iporiecc pyHKIIMOHUPOBAHUS HEBOCCTAHABIUBAEMON CHUCTEMBI MOKHO Pa3JIEIHTh
Ha 3 nepuona:
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2) Ilepuoa HOpMaIBHOTO (PYHKIMOHUPOBAHUS
BpewMst )xu3HU CUCTEMBI:
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3. BuiBoj

B xome maGopatopHoii  pabOThl  OBLJIO  peaju30BaHO  HMMHUTAIMOHHOE
MOJIETIMpOBaHUE IMpoiiecca (PYHKIMOHUPOBAHUS HEBOCCTAHABIMBAEMON CHUCTEMBI
JUTSL BCEX MEPHUOJIOB JKU3HU. bbuth mocTpoeHsbl rpadMKu 3aBUCUMOCTH Ha/I€KHOCTH
YU MHTEHCUBHOCTH OTKAa30B OT BpeMeHU (YHKIMOHUPOBAHUS CHUCTEMBbI. [ 'paduku
GyHKIUM HAJEKHOCTH HE CWJIIBHO OTJIMYAIOTCS ApPYr OT apyra. Ilpaktuueckue
rpaKM WHTEHCHBHOCTH OTKAa30B HMMEIOT KojeOaTenpHyr0 (GopMy, HO eclu
MPOBECTH CPEIHION JIMHHUIO, TO OHA OYJET CXOXa C TEOPETUYECKUM TpauKoMm.
Takum 06pazoM, MOAECTUPOBAHUE CUCTEMBI BHITIOTHEHO MTPaBUIILHO.



4. JIucTHHT
[Ipunoxxenue 1
#include <iostream>
#include <vector>
#include <fstream>

using namespace std;
double p[] = { 0.6, 0.4 },;
double lambda[] = { 0.7, 1.3 };
int N = 10000;

void write(string filename, vector<double> Ti, int num)

{
vector<double> R;
vector<double> Lambda;
vector<double> R_T;
vector<double> Lambda_T;
int Nt = 0;
int Ntdt = 0;
fstream outR(filename + "_Pr_R.txt", ios::out);
fstream outL(filename + "_Pr_L.txt", ios::out);
for (double t = 0; t < 3; t += 0.01)
{
for (int 1 = @; i < N; ++1i)
{
if (Ti[i] >= t)
{
Nt++;
}
if (Ti[i] >= (t + 0.001))
{
Ntdt++;
}
}
R.push_back((double)Nt / (double)N);
Lambda.push_back(((double)Nt - (double)Ntdt) / ((double)Nt * 0.001));
outR << t << " " << R[R.size() - 1] << endl;
outL << t << " " << Lambda[Lambda.size() - 1] << endl;
Nt = 0;
Ntdt = 0;
}
outR.close();
outlL.close();
outR.open(filename + "_Te_R.txt", ios::out);
outL.open(filename + "_Te_L.txt", ios::out);
for (double t = 0; t < 3; t += 0.01)
{
if (num == 1)
{
R_T.push_back(exp(-lambda[@] * t) * p[@] + exp(-lambda[l] * t) *
pL1l);

Lambda_T.push_back(-((exp(-lambda[@] * t) * p[@] * (-lambda[@]) +
exp(-lambda[l] * t) * p[1l] * (-lambda[l])) / R_T[R_T.size() - 1]));
}



if (num == 2)

{
R_T.push_back(exp(-lambda[@] * t) * exp(-lambda[l] * t));
Lambda_T.push_back(lambda[@] + lambda[l]);

}

if (num == 3)

{

R_T.push_back(exp(-lambda[@] * t) + exp(-lambda[l] * t) - exp(-
(lambda[@] + lambda[l]) * t));

Lambda_T.push_back(-(((-lambda[@] * exp(-lambda[@] * t)) - (lambda[l]
* exp(-lambda[l] * t)) + (lambda[@] + lambda[l]) * exp(-(lambda[@] + lambda[1l]) *
t)) / (R_T[R_T.size() - 11)));

}
outR << t << " " << R_T[R_T.size() - 1] << endl;
outL << t << " " << Lambda_T[Lambda_T.size() - 1] << endl;

}
outR.close();
outlL.close();

}
void modell()
{
vector<double> Ti;
srand(time(Q));
for (int i = 0; i < N; ++i)
{
double tmp = ((double)rand() + 1) / RAND_MAX;
if ((rand() / RAND_MAX) > p[@])
{
Ti.push_back(-log(tmp) / lambda[l]);
}
else
{
Ti.push_back(-log(tmp) / lambda[@]);
}
}
write("ml", Ti, 1);
}
void model2()
{
vector<double> Ti;
for (int i = 0; i < N; ++i)
{
double first = -log((double)rand() / RAND_MAX) / lambda[@];
double second = -log((double)rand() / RAND_MAX) / lambda[l];
Ti.push_back(min(first, second));
}
write("m2", Ti, 2);
}

void model3()

{
vector<double> Ti;
double first = @, second = 0;
for (int 1 = @; i < N; ++1i)



double tmp = ((double)rand() + 1) / RAND_MAX;
first = -log(tmp) / lambda[@];

tmp = ((double)rand() + 1) / RAND_MAX;

second = -log(tmp) / lambda[l];
Ti.push_back(max(first, second));

}
write("m3", Ti, 3);
}
int main()
{
modell();
model2();
model3();
}
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